damumnus, nma

3apaHue 1.
Kakue 4yucna cooepxuTt 3TOT Ouana3oH?

range(4, -3, -2)

3apaHue 2.
YTo BbIBOAUT Ha NevaTb Crieaytolan nporpamma?
u= 30
for i in range(1, 7):
u=u-1
print(u)

3apaHue 3.

Bace Hago 6bino HanucaTb crieayoLLyo NporpaMmmy:
[laHO HeCKONbKO Lenbix ynucen. Belumcnure mnx
npounsseaeHue.

BxoaHble aaHHble: B nepBon cTpoke BBOAUTCA
HaTypanbHoe 4ncno N - konuyecTso Yncen. B
cnepyowmx N cTpokax BBOAUTCA MO OAHOMY LIesIOMY
yucny.

BbixoaHble aaHHble: OTBET Ha 3agady (4Mcno).

Baca crnewwnn v He ycnen oTnaguTb CBOKO NMporpaMmy.
MomornTte Bace HanTu 3 owmnbKN B TEKCTE Nporpammbl
N UCMPaBUTb UX.

N = int(input())
p=20
for i in range(N):
a = input()
P *= a

print(sum)

VcnpaBneHHbI BapuaHT

Pammnng, nma

3apaHue 1.
Kakue yucna cogepxuT 3TOT guanasoH?

range(0,-5,-1)

3apaHue 2.
YTo BbIBOOUT Ha NeyaTb crieaytolasa nporpaMmma?
t =2
for i in range(1, 4):
t=1tx%x1
print(t)

3apaHue 3.
Bace Hapo 6b1n10 HanucaTb NporpamMmmy, KotTopasa

Mo 3afaHHOMYy HaTypasibHOMYy N BbIYUCIAET CyMMy

KybOB: . N
Y 1P+2°4+3% +...4+0°

BxogHble aaHHble: BBOOAUTCA HATypasibHOE YMCIO.
BbIxogHble AaHHble: BoiBOAUTCA OTBET Ha 3agadvy.

Baca cnewnn v He ycnen oTnaanTb CBOKO
nporpammy. Nomornte Bace HanTu 3 owmnbKn B
TEKCTe nporpamMmMbl U UCNPaBUTb NX

n = int(input())

s =0

for i = range(n + 1):
S =5+ 1% 3
print(s)

lIcnpaBneHHbIN BapUaHT:




